INCAPACIDAD TEMPORAL DERIVADA DE ENFERMEDAD COMUN
Un trabajador el día 25/06/2008 causa baja por motivo de enfermedad común, permaneciendo en esta situación hasta el día 30 del mes julio.
El trabajador tiene un salario base de 1.346 euros y dos pagas extraordinarias equivalentes al salario base cada una de ellas.
BASE REGULADORA = Remuneración mensual + prorrata de pagas extras

Remuneración mensual = 1.346.

Prorrata de pagas extras = Total de Pagas extras / 12
Prorrata de pagas extras = 2 x 1.346 = 2.692 / 12 = 224, 33

BASE REGULADORA = 1.346 + 224,33 = 1570,33 
BASE REGULADORA DIARIA = 1.570,33 / 30 = 52,34

SUBSIDIO:

Por los días 1º al 3º de la baja (del 25/06/2008 al 27/06/2007): 3 días = 0 euros
Por los días 4º al 20º de la baja (del 28/06/2008 al 14/07/2007): 17 días 
52,34 x 60% = 31,40 euros x 17 días = 533,87
A partir del 21º día de la baja (del 15/07/2007 al 30/07/2007): 16 días
52,34 x 75% = 39,26 euros x 16 días = 628,16
IMPORTE TOTAL DEL SUBSIDIO: 0 + 533,87 + 628,16 =1.162,03 euros
